
評 価 項 目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 回収率

8 9 0 0

47% 53% 0% 0%

4 12 1 0

23% 71% 6% 0%

6 10 1 0

35% 59% 6% 0%

11 6 0 0

65% 35% 0% 0%

14 10 1 0

56% 40% 4% 0%

7 9 1 0

41% 53% 6% 0%

14 10 1 0

56% 40% 4% 0%

5 12 0 0

29% 71% 0% 0%

7 10 0 0

41% 59% 0% 0%

18 7 0 0

72% 28% 0% 0%

〇全項目で「A:そう思う」、「B:ほぼそう思う」を合わせると９4%以上という評価になりました。

9
芸術鑑賞会や図書室を利用して、いろいろな方法で子どもたちが芸術や
本に親しめるような活動ができましたか。（回答：教員のみ）

17/17

(100%)

＊教職員２５名（うち教員１７名）

8
ICT機器を授業や校務で活用しやすい環境は整っていると思いますか。

（回答：教員のみ）
17/17

(100%)

10 スクールバスは安全に運行されていると思いますか。
25/25

(100%)

6
「夏季特別支援教育みんなの研修会」や講演会は、自立活動についての
理解を深める研修になったと思いますか。（回答：教員のみ）

17/17

(100%)

7
児童生徒が安全・安心に活動できるよう、救急法やアレルギー対応の研
修を通して緊急時の役割や動きを確認することができましたか。

25/25

(100%)

4

人権感覚チェックや人権展「えがおの実みぃつけた！」、現職教育の研修
会は、人権・同和教育に関する基礎的な知識を得ることに役立ちました
か。
(回答：教員のみ)

17/17

(100%)

5
警察と連携し、不審者対応や防犯に対する意識を高める取組ができてい
たと思いますか。

25/25

(100%)

2
「なりたい自分応援計画」につながる、自立をめざした支援ができている
と思いますか。（回答：教員のみ）

17/17

(100%)

3
「個別の指導計画」を作成する際、段階表を活用して、児童生徒の実態
に合った目標を設定できる様式になっていたと思いますか。
(回答：教員のみ)

17/17

(100%)

令和５年度　学校評価　教職員アンケート結果

香川県立小豆島みんなの支援学校

1
子どもたちが活躍できる場を設定し、自己肯定感を育む授業づくりがで
きていると思いますか。（回答：教員のみ）

17/17

(100%)

　　☆４段階評価

　　Ａ：そう思う（よくできている）　　 　　　　　　　 　　 　　Ｂ：ほぼそう思う（だいたいできている）
　　Ｃ：あまり思わない（改善・工夫が必要）　　　 　　Ｄ：思わない（ほとんどできていない）


